
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о назначении времени и места рассмотрения дела

№ 39/05-АДМ-2017 об административном правонарушении

30.01.2017 г.                                                                                <...>, ул. Ноградская, 5

 

Я, Ланцман Людмила Игоревна, заместитель руководителя Управления
Федеральной антимонопольной службы по Кемеровской области, рассмотрев
протокол и материалы дела № 39/05-АДМ-2017 об административном
правонарушении, возбужденного в отношении <...>, <...> года рождения, место
рождения: <...>, паспорт <...> <...>выдан <...>, код подразделения <...>, занимавшей
с 28.04.2015 г. по 28.06.2016 г. должность конкурсного управляющего должника –
индивидуального предпринимателя <...> (ИНН <...>), по признакам нарушения
пункта 12 статьи 110 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О
несостоятельности (банкротстве)» (далее – Закон о банкротстве) выразившегося в
необоснованном отказе <...> в допуске к участию в торгах в форме публичного
предложения по продаже следующего имущества должника – ИП <...>:   лот № 2
детские игрушки в количестве 271 наименований, количество 1 786 единиц,
сообщение о проведении которых опубликовано 13.11.2015 г. на сайте в сети
«Интернет» газеты «Коммерсантъ» по адресу: http://www.kommersant.ru, под №
54030280864, ответственность за которое предусмотрена частью 6 статьи 7.32.4
Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее –
КоАП), руководствуясь пунктом 1 части 1 статьи 29.4 КоАП,

ОПРЕДЕЛИЛА:

Назначить дело № 39/05-АДМ-2017 об административном правонарушении к
рассмотрению на 13.02.2017 г. в 11 часов 00 минут по адресу: <...>, ул. Ноградская,
д.5, каб.315.

 

 

 

Заместитель руководителя                                                                                        Л.И. Ланцман


